Mapab6onbi

x*—13x2 436
(x—3)(x+2)
npsiMasi y = ¢ UMeeT ¢ rpauKoM POBHO OHY OOIIYIO TOUKY.

1. ITocTpoiite rpaduk GyHKIMU y = W ONpejesuTe, NPy KakWX 3HAYCHUAX MapaMeTpa ¢

2. Tlpu KakoM 3HAYEHHH p MpsAMas y = —2x- p UMeeT ¢ mapabomoil y = x>+ 2x POBHO OJHY OOIIYIO
Touky? HalianTte xoopmuHaThl 3T0H Touku. [locTpoiite B oaHON cHCTEME KOOpIMHAT JaHHYIO apaloy U mpsi-
MYIO IIpA HAHJCHHOM 3HAYEHUU p.

3. IIpn xakux OTpHUIATENHHBIX 3HAUYEHUAX k mpsiMasi y = kx —4 WMeeT ¢ mapalomoi y = x4 2x poBHO
omHy oOmryro Touky? Haiiaure KoOpauHATHI 3TOW TOUKM M TIOCTPOWTE MaHHBIE TrpaduKh B OMHOH cCUCTeMe
KOOpAWHAT.

1 N
4. N3BecTHO, 4TO Mapaboia mpoxoauT 4epe3 Touky B (—1; —Z) u e€ BeplIMHA HAaXONUTCS B Hayaye

koopauHaT. Haiimure ypaBHeHMe 3ToW mapaOoiibl M BRIYMCIHUTE, B KAKHX TOUKaxX OHA MEpeceKaeT MpsSMyIo
y=—16.

5. ITapa6ona mpoxomut yepes Touku K(0; —5), L(3; 10), M( —3; —2). Halimure koopnuHATHI €€ BEPIIUHEI.

6. ITpu Kakux 3HAYEHMSX p BEPIIMHBI Mapabon y = —x>+2px+3 Uy = x> —6px-+ p PacHONOKEHbI MO
pa3HbIe CTOPOHBI OT OCH x?

7. TIpu KakuX 3HAYCHUAX p BEPUIMHBI Mapabon y =x> —2px—1 u y = —x*>+4px+ p PacronokeHsl Mo
pa3HbIC CTOPOHBI OT OCH X?

8. IIpn kakuxX 3HAYEHMAX m BEPIIMHBI MApabon y = —x> —6mx+m U y = x> —4mx — 2 PaCIIONOKEHBI
0 OJJHY CTOPOHY OT OCH x?

9. [Ipu KakuX 3HAYEHUSX m BEPIIMHBI Mapabon y=x>—4mx+m u y= —x*>+ 8mx+4 pacHonOKeHbI
10 OIHY CTOPOHY OT OCH X7

10. M3BectHO, uTOo Tpaduku (GyHKIHH y=x’+p B y= —2x—2 HMEIOT POBHO ONHY OOIIyI0 TOUKY.
Omnpenenure KOOPAWHATHI 3TOi TOUKH. [locTpolite Tpaduky 3aaHHBIX (QYHKIMI B OIHON CUCTeME KOOPIH-
HAaT.

11. Tlpu KakoM 3HAYEHUH P TpAMas y = 2x-+ p UMeeT ¢ Napabonoi y = x> —2x POBHO OJHY OBIILyIO
Touky? Hatiaure koopmuHaThl 310# ToukH. [locTpoiiTe B 0HOI crcTeMe KOOPAWHAT AAHHYIO TTapaboiy u mpsi-
MYIO IpU HAWJICHHOM 3HAUCHUU p.

12. TIpu KakuX HOMOKUTENbHBIX 3HAUSHUAX k MpsAMas y = kx —4 uMeeT ¢ mapabonoii y = x> — 3x POBHO
OnHYy 00ITyI0 TOuKy? HalimuTe KoopJuHATHI 3TOM TOYKH M IMOCTPOMTE JaHHBIC TPadiiKd B OJHOM CHUCTEME KO-
OpIMHAT.

X -3
13. [ocTtpoiite rpaduk GyHKUIUH y= —2 — 2o U ompeienuTe, NpH KaKUX 3HAUYEHUSAX m OpsMas
Yy = m UMeeT ¢ TpauKoM POBHO JABE OOIIHE TOYKH.
x+4)(x243x+2
14. ITocTpoiite rpaduk QyHKIMHA y = (et 4)( jj; +2) W onpenenute, Npu KaKUX 3HAYEHUAX m Ips-
X

Masi y = m UMeeT ¢ TpauKOM POBHO OAHY OOIIYIO TOUKY.

(2 +Tx+12)(x% —x—2)

X2+ 5x+4
npsiMasi y = m UMeeT ¢ TpauKoM POBHO OIHY OOLIYIO TOUKY.
(¥ +2,25)(x—1)

1—x
y = kx UIMeeT ¢ rpa(uKOM POBHO OIHY OOIIYO TOUKY.

15. IocTpotite rpaduk GyHKIHH y = Y ONpeJeNuTe, MPU KaKUX 3HAYCHUSIX m

16. ITocTpoiite rpaduk GyHKIUN y = U OIIPENIENUTE, IPU KAKUX 3HAYCHUAX k NpsAMas

17. HalimuTte Bce 3HAYCHUA k, TIPH KaXKIOM M3 KOTOPBIX MpsMasi y = kx mMeeT ¢ rpadukoM (QyHKITUH y =
X2 +4 POBHO OnHYy 0011yr0 TouKy. [TocTpoliTe 3TOT rpaduk U BCe TaKHE HPSMBIC.
(0,5x% — 2x) |x|

x—4
= m HEe UMEET C TPaPUKOM HU OJHOHN OOIICH TOUKH.

18. ITocTpoiite rpaduk GHyHKIUN y = U ONpEeJeNuTe, MPU KaKUX 3HAYCHUAX m NpsiMas y



19. Iloctpoiite rpaduk ¢pynkuuu y = 4jx + 2| — x> =3x-2mu onpesenuTe, NpU KaKuX 3HAUCHUSAX /m Tps-
Masi y = m UMeeT ¢ rpa)KOM POBHO TPH OOIIME TOUYKH.
20. IocTpoiite rpadux GyHKIHH
x> 4 8x+ 16, ecim x > —5,

y:
——, ecau x < =5,
X

U ONpeJeINTe, IPY KaKNX 3HAYCHUAX M IpsIMasi y = m UMEeT ¢ Tpa(KoM OIHY MIIH J1BE OOIINE TOYKH.
21. MocTpoiite rpaduk GyHKIUH
x+2
x2+2x

y=3-

" OnpeaciiuTe, INpU KaKUX 3HAYCHUAX m NIpAMad y = m HEC UMCECT C I‘pa(l)I/IKOM HHU O,E[HOI>'I OGIIIeﬁ TOYKH.

x+5
22. [ocTpoiite rpaduk pyHknun y =1 — ZL
X%+ 5x
HE UMeeT ¢ rpaukoM HHU OIHOM OOIIEeH TOUKH.

" ONpeACIMTE, IMPU KAKUX SHAYCHUAX m TIpAMad y = m

X4 —x3

23. Iloctpoiite Tpaduk GyHKIUH y = 5 — 2 » U OIIPEJEIIUTE, IIPY KAKUX 3HAYCHUAX m NpsAMast Y = m

UMeeT ¢ rpaKOM POBHO ABE OOIIHME TOUKH.

(0,75x% — 0,75x) ||
x—1
npsaMasi y = m He UMEeT ¢ rpa(koM HU OTHOW OOIIel TOUKH.
(x—1)(x* —5x+6)
x—3
npsMasi y = m UMeeT ¢ Tpa()uKOM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY

24. Tloctpoiite Tpaduk QyHKIHH y = U ONpElEeIUTe, NPU KaKUX 3HAYCHUSIX m

25. TlocTpolite Tpaduk GyHKIHH y = WU OINpENENaUTe, NPU KaKUX 3HAYECHUIAX m



